
令和６年度　習志野市立第七中学校

学校評価アンケート

対象者　生徒２５８名

生徒

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない 判別できない そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない 判別できない

1
あなたは、進んで学習に取り組むように
していますか。 31.01 50.00 13.57 3.10 2.33 ||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||| ||| ||

2
あなたは、相手の立場になって、考えた
り、行動できるようにしていますか。 36.05 49.61 9.69 2.33 2.33 |||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||| || ||

3
あなたは、与えられた仕事に責任を持
ち、また自分から進んで仕事をしようと
していますか。

39.92 49.22 7.75 1.16 1.94 ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||| | |

4
あなたは、公共の場や集団行動などで
は、場に応じた行動をとっていますか。 43.80 48.84 5.81 0.78 0.78 ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||

5
あなたは、普段から心や身体が健康な生
活を送れていますか。 35.27 43.80 13.95 5.81 1.16 ||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||| ||||| |

6
あなたは、学校生活が安全で楽しく送く
れていますか。 49.22 40.31 3.88 5.04 1.55 ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||| ||||| |

7
あなたは、交通ルールに従って登下校し
ていますか。 63.57 34.11 1.94 0.39 0.00 ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |

8
あなたは、挨拶が明るくできています
か。 38.76 47.29 11.24 1.94 0.78 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||| |

9

あなたは、チャイム席や忘れ物をしな
い、提出物の期限を守るなど、授業の基
本的なことができていますか。

36.82 46.90 10.85 4.65 0.78 |||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||| ||||

10
あなたは、学級や委員会の活動で、所属
している集団に協力的な活動をしていま
すか。

46.12 44.57 5.04 3.10 1.16 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||| ||| |

11
あなたは、学校生活の規則や社会生活の
ルールやマナーを守っていますか。 50.39 45.35 3.10 0.78 0.39 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||

12
あなたは、学校の給食に満足しています
か。 64.34 29.84 3.49 0.78 1.55 ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||| |

13
あなたは、清掃の時間、きれいにしよう
という心で掃除をしていますか。 53.10 41.47 2.71 1.94 0.78 ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| || |

14
あなたは、部活動（地域でのクラブでも
よい）などに意欲的に参加しています
か。

60.08 26.74 6.98 3.88 2.33 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||| ||| ||

15
あなたは、手洗い、マスクなどコロナウ
イルス感染症対策はできていますか。 - - - - -

16
あなたは、下校後、規則正しい生活がで
きていますか。 42.64 40.70 11.63 4.65 0.39 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||| ||||

生徒

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない 判別できない そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない 判別できない

17

あなたは、１日１時間以上自分でする家
庭学習の習慣がついていますか。 29.84 27.13 27.52 13.57 1.94 ||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||| |

18

あなたは、悩みがある時に相談できる人
（友達・親・先生など）がいますか。 62.40 27.91 3.88 4.65 1.16 ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||| |||| |

19

あなたは、携帯電話やインターネット、
SNS等を行うとき、正しい使い方をして
いますか（行わない場合は「そう思う」
で）。

58.53 34.50 2.71 2.33 1.94 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| || || |

20

あなたは、将来なってみたい職業や夢を
持っていますか。 42.25 21.32 18.99 11.63 5.81 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||| ||||||||||| |||||

21

先生方は、生活の決まりやマナーを守る
ように指導していますか。 54.26 39.15 2.71 1.94 1.94 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| || | |

22

先生方は、授業を工夫し、わかりやすく
教える努力をしていますか。 51.16 38.76 5.04 1.94 3.10 ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||| | |||

23

先生方は、道徳や学級活動、総合学習な
どで心を大切にするように指導していま
すか

57.36 35.66 2.33 1.94 2.71 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| || | ||

令和６年結果　（％）

令和6年結果（％）


